



CESTOVNÍ ZPRÁVA

ze služební zahraniční cesty

Datum cesty:	27. 7. 2016
Název, cíl a důvod cesty:	Setkání s klientkami a dětmi Domova Sv. Vincenta de Paul Ebersdorf, Německo
Harmonogram cesty:	9.00 hod. odjezd z Bíliny 11.10 hod. přejezd hranice s Německem 11.45 hod. příjezd do Ebersdorfu 17.15 hod. odjezd z Ebersdorfu 17.45 hod. přejezd hranice 19.15 hod. příjezd do Bíliny
Průběh a výsledky cesty:	<p>Domov sv. Vincenta de Paul umožňuje rodiči s handicapem v tíživé sociální situaci zůstat společně s dítětem po dobu nezbytně nutnou k osamostatnění nebo k jiné formě začlenění se do běžné společnosti s adekvátní mírou pomoci a podpory a to v závislosti na handicapu rodiče. Posláním domova je poskytovat pomoc. Tíživou sociální situací může být například ztráta bydlení, těhotenství matky nebo rodiče (matka či otec) s handicapem a nezaopatřenými dětmi. Handicap může být v oblasti mentální, duševní, kombinované, může se jednat o zdravotní nebo sociální znevýhodnění. Služba je určena přednostně klientům z Ústeckého kraje, v případě volných kapacit lze přijmout klienty i z jiných regionů. Služba je poskytována maximálně 6ti rodičům (matka nebo otec) s celkem 16ti nezaopatřenými dětmi. Celková kapacita 22 lůžek.</p> <p>Domov poskytuje sociální služby směřující k:</p> <ul style="list-style-type: none">•naplnění základních životních potřeb (ubytování, hygiena, strava)•stabilizace sociální situace (doklady, lékař, osobní záležitosti)•pomoci při uplatňování práv a oprávněných zájmů klientů a jejich dětí a vedení k samostatnosti•pomoci při výchově dítěte a veškerých situacích souvisejících s péčí o děti a vedení k samostatnosti•vedení k samostatnému nebo částečně samostatnému vyřizování náležitostí týkající se školní docházky dětí, spolupráce s poradenskými zařízeními (SPC, PPP...), ošetřujícími lékaři, odbornými lékaři...•rozvoji osobnosti a podpoře volnočasových aktivit (kurzy, kulturní a sportovní akce) jak klientů, tak i dětí•začlenění do společnosti (zaměstnání, samostatné bydlení), je-li to možné vzhledem k handicapu klienta, event. začlenění se do společnosti s terénní formou pomoci sociálních služeb či k jiné formě pomoci a podpory dle

	<p>možností klienta.</p> <p>Vedení domova je v úzkém kontaktu s panem hejtmanem Oldřichem Bubeníčkem a často ho zve na různé akce a výlety, které pro své klienty a jejich děti pořádá. Pan hejtman tentokrát navštívil klienty domova v německém Ebersdorfu, kde byli na krátkém pobytu.</p>
Spolucestující:	
Náklady na cestu hrazeny z:	KH
Zpracoval:	Ing. Pavlína Pánková, oddělení vnějších a zahraničních vztahů Odboru kancelář hejtmana Krajského úřadu Ústeckého kraje
Datum:	28. 7. 2016